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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΤΩΝ ΣΥΝΔΙΚΑΤΩΝ 

ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ  ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 11/9/2021 

 
 
Συναδέλφισσες και Συνάδελφοι, 
 
Οι κινητοποιήσεις των Συνδικάτων στη Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης αποτελούν 
διαχρονικά ένα σημείο αναφοράς για τις διεκδικήσεις του κόσμου της μισθωτής εργασίας και 
την αντίδραση του Συνδικαλιστικού Κινήματος στις κυβερνητικές πολιτικές. 
 
Ζητήματα που αφορούν συνολικά την αγορά εργασίας, καθώς και αιτήματα συγκεκριμένων 
κλάδων της οικονομίας προβάλλονται μαζικά και αγωνιστικά. 
 
Σε αυτή την κατεύθυνση, στο από 6/9/2021 Διοικητικό Συμβούλιο της Ο.Ε.Χ.Β.Ε., 
αποφασίστηκε η συμμετοχή της Ομοσπονδίας μας στο συλλαλητήριο που 
διοργανώνουν οι συνδικαλιστικές οργανώσεις στη Θεσσαλονίκη, το Σάββατο 
11/9/2021 και ώρα 18:00, στο άγαλμα Ελευθερίου Βενιζέλου στην πλατεία 
Αριστοτέλους. 
 
Όλοι μαζί έχουμε κοινή υποχρέωση και επιβάλλεται να σταθούμε απέναντι σε πολιτικές που 
προσθέτουν νέα βάρη στους εργαζόμενους, τα μεσαία και χαμηλά εισοδηματικά στρώματα, 
την κοινωνία. 
 
Όλοι μαζί έχουμε κοινή υποχρέωση και επιβάλλεται να ενώσουμε τις φωνές μας 
προκειμένου να καταστήσουμε σαφές ότι ΔΕΝ ΠΑΕΙ ΑΛΛΟ απαιτώντας μέτρα ελάφρυνσης 
και ανακούφισης, ρυθμίσεις, και όχι απορρυθμίσεις, που θα ενισχύουν την εργασιακή και 
κοινωνική δικαιοσύνη. 
 
Όλοι μαζί έχουμε κοινή υποχρέωση και επιβάλλεται να αθροίσουμε δυνάμεις ώστε να 
διεκδικήσουμε την επιστροφή της προοπτικής στη δουλειά μας και της ελπίδας στη ζωή 
μας. 
 
Η εργολαβοποίηση εξαπλώνεται στην αγορά εργασίας διαμορφώνοντας ένα 
καθεστώς εκμετάλλευσης και ανασφάλειας για τον εργαζόμενο. 
 
Κλαδικές και Ομοιοεπαγγελματικές Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας δεν 
υπογράφονται ενώ ακόμη και όταν υπογραφούν ούτε εφαρμόζονται, ούτε 
επεκτείνονται, με τους εργοδότες να έχουν «και το μαχαίρι και το πεπόνι»… 
 

www.oexbe.gr 

oexbe@oexbe.gr 

Ιουλιανού 28   10434 Αθήνα 

210 5224674 /210 5244837 

http://www.oexbe.gr/


2 
 

Ο πενιχρός βασικός μισθός των 650€ μεικτά (663€ από 1/1/2021) από «μαξιλάρι» 
γίνεται «ταβάνι» για την πλειοψηφία των εργαζομένων. Η εργασιακή φτώχεια 
εκτοξεύεται συμπαρασύροντας τις κάθε λογής ανισότητες, την ώρα που μερική 
απασχόληση και εκ περιτροπής εργασία γίνονται κανόνας. 
 

ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΛΕΨΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΑ ΑΥΤΟΝΟΗΤΑ 

 
Οι εργαζόμενοι της Χημικής Βιομηχανίας έχουν πληρώσει πολύ ακριβά και 
δυσανάλογα το τίμημα τόσο της δεκαετούς κρίσης και των Μνημονίων, όσο και της 
μαύρης εργοδοτικής βαρβαρότητας. 
 
Οι παράνομες, άδικες και καταχρηστικές απολύσεις που πραγματοποιήθηκαν από 
το γνωστό «επιχειρηματία» Λαυρέντη Λαυρεντιάδη φέρουν τη σφραγίδα πρωτίστως 
της Κυβέρνησης, με τη Γενική Γραμματέα του Υπουργείου Εργασίας κα Στρατινάκη 
να αναλαμβάνει το ρόλο του «δήμιου» για τον αποκεφαλισμό 133 εργαζομένων. 
 
Χιλιάδες εργαζόμενοι σε κλάδους της χημικής βιομηχανίας εξαιρέθηκαν παράνομα 
και καταχρηστικά από τα ΒΑΕ το 2011 επί υπουργίας Κουτρουμάνη, ο οποίος 
κινήθηκε αντίθετα από τα πορίσματα της Επιστημονικής Επιτροπής που ο ίδιος είχε 
διορίσει. 
 
Με δεδομένο ότι το θέμα της ασφάλισης των εργαζομένων σε όλους κλάδους της χημικής 
βιομηχανίας συνδέεται άμεσα και με το προσδόκιμο ζωής, η εξαίρεση από τα ΒΑΕ κλάδων 
όπως των ελαστικών, των απορρυπαντικών και των πλαστικών είναι απόλυτα παράλογη 
και απάνθρωπη. Η αποκατάσταση αυτής της αδικίας είναι επιτακτική ανάγκη και θεσμική 
υποχρέωση της κυβέρνησης. 
 
Σε κάθε προσπάθεια, όμως, της Ομοσπονδίας μας για συνάντηση με τον αρμόδιο 
υφυπουργό κ. Τσακλόγλου δεν υπήρξε καμία ανταπόκριση, με τον ίδιο μάλιστα ψευδώς να 
ισχυρίζεται σε απάντησή του σε σχετική επερώτηση στη Βουλή ότι όλοι οι εργαζόμενοι των 
κλάδων της χημικής βιομηχανίας είναι ενταγμένοι στα ΒΑΕ. 
 
Η σημερινή κυβέρνηση οφείλει να επαναφέρει την κανονικότητα στους εργαζόμενους και 
του χώρους εργασίας, και όχι να εντείνει την ανασφάλεια, την επισφάλεια και τις δυσκολίες 
για τα εργατικά νοικοκυριά. 
 
Σε αυτό το πλαίσιο, το Διοικητικό Συμβούλιο της Ο.Ε.Χ.Β.Ε. καλεί όλους τους 
εργαζόμενους της χημικής βιομηχανίας αλλά και κάθε εργαζόμενο να συμμετέχουν 
μαζικά, ειρηνικά και δυναμικά στο Συλλαλητήριο των Συνδικάτων. 
 
Οι εργαζόμενοι των κλάδων της χημικής βιομηχανίας έχουν υποχρέωση αλλά και 
σοβαρότατους λόγους να είναι στην πρώτη γραμμή. 
 
 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ Ο ΚΑΤΗΦΟΡΟΣ  

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΚΑΝΟΝΙΚΟΤΗΤΑ ΣΤΗ ΔΟΥΛΕΙΑ ΚΑΙ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΑΣ 

 

 

 
 


